11Iro

AMmsa: Poma
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 07.01.2009 21:09:50

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2009 21:33:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70906/answer/70907




YBaxkaeMmniii Poma! Bpsim nu KucTa mOYKY BO3HUKIIA BCIENCTBUU XJIaMUAuHOU nHpeKIuu. Ecnu Kucra
IIOYKY 2 CM, UMeeT TOHKME CTeHKH, COIEPKUT OMHOPOLHOE XKUAKOEe COOEePKUMOe, HE YBEIMNYUBAETCS
B pa3Mepax, TO OHa He omacHa. Heobxomumo quHaMu4eckoe HabmoneHue ¢ KoHTponeM Y3U u
BUA3UTaM K ypoJiory. Yoauu!



